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Nivel 3

Instrucciones:

e Aseguirate que tienes el examen del nivel correcto y lee todos los enunciados con calma. Llena todos
tus datos correctamente en la Hoja de respuestas.

e Tienes dos horas para resolver este examen.
e El examen consta de dos partes:

Parte A Los primeros 12 problemas son tinicamente de respuesta cerrada. Escribe la respuesta que
consideres correcta en la linea correspondiente en la Hoja de Respuestas. Cada pregunta de la
Parte A tiene un valor de un punto por respuesta correcta.

Parte B Para los tltimos tres problemas del examen, debes escribir de manera clara el procedi-
miento que seguiste para resolverlos. Cada problema de la parte B puede valer hasta 4 puntos
dependiendo de la completitud de la solucién escrita.

e S6lo se tomard en cuenta lo que se coloque sobre la linea (en caso de la Parte A) o en las hojas
de solucién (en caso de la Parte B). Si tu solucién de algin problema de la Parte B incluye mas
hojas, puedes entregarlas; inicamente asegurate de que las hojas adjuntas tengan nimero de hoja y
problema al que pertenecen, asi como tu nombre. Te puedes quedar con la hoja de enunciados.

e Puedes utilizar lapiz o pluma, borrador y, si ti prefieres, juego de geometria. No estd permitido el
uso de calculadoras, apuntes, tablas, cualquier dispositivo electrénico ni consultar a otras personas.

e Los resultados se publicaran el 6 de marzo en la pagina https://olimpiadasbasicas.cimat.mx/.

Problemas

Parte A

1. En la siguiente figura, AABC es un triangulo equildtero y se escogié P de manera que AABP es
isosceles con L APB = 25°. ;Cuanto vale L PAC?
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2. (Cuéantos numeros de dos cifras pueden escribirse de manera que la primera cifra sea impar y la segunda
sea diferente de la primera?

3. Si 6! x 7! =n! ;qué valores puede tomar n?
Nota: Recuerda que n! =nx (n—1) x -+ x 2 x 1.



10.
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12.

13.

14.

15.

Sea ABC'D un cuadrado y P un punto en su interior tal que AABP es un tridngulo equilédtero.
Encuentra el valor del angulo LCDP.

. Alfie tiene tridangulos y rectangulos de madera. Si contamos las esquinas de todas sus piezas, éstas

serian 17 esquinas, jcuantos triangulos tiene Alfie?

Ricardo escribe una lista de niimeros de acuerdo a la siguiente regla: A partir del tercer nimero de la
lista, cada ntimero es dos veces la suma de los dos anteriores. El séptimo nimero de la lista es 8 y el
noveno es 24. ;Cudl es el onceavo numero de la lista?

. Cuédntos ntmeros de 7 digitos hay tales que al menos uno de sus digitos es par?

En el AABC, {BAC + £ABC = 110°. D es un punto sobre el lado AB tal que CD = CB y
£DCA = 10°. ;Cuénto vale L BAC?

Los digitos a y b son tales que el niimero de 5 cifras 2a4b2 es multiplo de 9. ;Cual es el mayor valor
posible de la multiplicacién a x b?

En el rectangulo ABCD, AB =12y AD = 5. Los puntos P, (), Ry S estan sobre la diagonal AC, de
tal manera que AP = PQQ = QR = RS = SC. jCuanto vale el area sombreada?

C

., Cudl es la mayor potencia de 2 que divide a 1 +2 + 3 + --- + 20247

Si escribi todos los niimeros enteros del 1 al 1000, ;cuantas veces aparecié la cifra “5”7
Nota: En el 55, la cifra “5” aparece dos veces.

Parte B

Calcula la suma de los angulos a, b, ¢ y d en la siguiente figura.
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El niimero de dos cifras 7 multiplicado por el nimero de dos cifras y9 es igual al nimero de cuatro
cifras zz33. Encuentra los posibles valores de los digitos x, y v z.

Encuentra la suma de todos los nimeros de 5 cifras



